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            Procès-verbal du Comité directeur de la FIAP 

 
Saint-Domingue, 28-30 avril 2023 

 
---------- 

 

PRÉSENTS: Riccardo BUSI, Joan BURGUES, Freddy VAN GILBERGEN, Herbert GMEINER, Ioannis 

LYKOURIS, Kurt BATSCHINSKI, Romain NERO, Luis FRANKE (membres du CD). 

 

1. Introduction par le Président  

Le Président R. Busi souhaite la bienvenue à tous les membres du CD, heureux de se retrouver pour une deuxième 

fois en Amérique latine.  

2. Révision des tâches  

Assurance – Le CD décide de signer une couverture d’Assurance pour responsabilité civile avec la compagnie Le 

Foyer (Abil).   

Prochain Photo Meeting - Les membres du CD sont toujours en communication avec les organisateurs pour les 

derniers détails.  

Coupe du Monde des Clubs – Joan Burgues va envoyer le trophée à Birmingham.  

Contrat sur la plateforme de la FIAP – Ioannis Lykouris va discuter les détails techniques du contrat proposé par la 

compagnie responsable pour le logiciel de la plateforme avec Br. Brkic, Directeur de notre Service Web et les termes 

juridiques avec notre avocat.  

Enregistrement du logo de la FIAP – Au fur et à mesure des notifications qui arrivent, il est nécessaire de poursuivre 

la procédure pour pouvoir répondre aux demandes spécifiques de certains pays. 

Médailles – K. Batschinski sera aidé pour la distribution des médailles, par Mr. Karl Swoboda, qui réside aussi à 

Villach en Autriche. 

3. Rapport du trésorier 

Etat des comptes et situation actuelle 

H. Gmeiner annonce que la situation financière de la FIAP est toujours en voie d’amélioration. Actuellement, la 

FIAP dispose de 1 667 000 € en tout, investissements compris. En ce moment il y a 20 membres opérationnels qui 

n’ont pas encore réglé leur cotisation. Parmi les ILFIAP , il y a seulement 59 qui ont payé leur cotisation annuelle. 

4. Relations avec les membres 

À la suite de la demande du Secrétaire Général, I. Lykouris, le MO du Monténégro a confirmé son soutien par la 

majorité des ILFIAP dans ce pays par une lettre signé de chacun d’entre eux, donc pour le CD il n’y a plus de 

problème de représentation dans ce pays.  
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En outre, la lettre reçue de notre Agent de liaison slovène, Vasja Doberlet, concernant les distinctions FIAP, a 

également été analysée. Cependant, étant donné que le sujet fera l'objet d'analyses ultérieures à la fois au sein du 

Comité Directeur et conformément aux accords conclus avec la PSA en décembre dernier, il a été décidé de ne 

pas donner suite à d'autres actions. 

Le problème de la non-représentation à l’UNESCO à Paris reste toujours sans solution, malgré le fait que des 

contacts avec la Fédération française aient été établis depuis plus d'un an. 

En ce qui concerne la vérification des demandes d'adhésion à la FIAP de la part des différents clubs, il a été décidé 

de revoir entièrement le formulaire d'adhésion en y ajoutant une série d'informations supplémentaires afin de vérifier 

l'existence réelle et l'emplacement du club demandeur. 

5. Service Biennales 

R. Busi demande de chercher différentes offres par plusieurs pays pour la publication de l’Annuaire des Biennales. 

L’idée sera de publier environ 500 exemplaires.  

Afin de favoriser la participation des jeunes auteurs aux événements de la FIAP, le CD a pris la décision de modifier 

la Biennale des Jeunes en révisant l'âge maximum et en le fixant à 25 ans. 

En ce qui concerne les prochaines biennales, la Biennale Nature sera organisée en Allemagne, avec R. Nero comme 

juge de la FIAP et H. Gmeiner comme son remplaçant et la Biennale Noire et Blanc en Inde, avec D. PC Tay comme 

juge de la FIAP et Luis Franke comme son remplaçant. 

6. Service Patronages 

En 2022, il y avait 675 salons. Pour 2023, nous attendons plus de 700, étant donné qu'il y avait déjà 417 salons 

jusqu'au mois d'avril. 

En ce qui concerne les jurys en ligne, il a été décidé de nommer une commission qui sera chargée, au nom du 

Comité Directeur, de vérifier de manière aléatoire le respect des règles de la FIAP en participant en tant 

qu'observateurs aux différentes phases finales des jurys sous le patronage de la FIAP. 

Dans le but d'attirer de plus en plus de jeunes à la FIAP, il a été décidé de favoriser le développement de concours 

exclusivement dédiés aux jeunes auteurs (âgés de maximum 25 ans avec un maximum de deux sections) sous le 

patronage de la FIAP. Par conséquent, aucun frais de patronage ne sera demandé pour ces concours et le set de 

médailles sera offert par la FIAP. De plus, pour tous les jeunes auteurs (jusqu'à un maximum de 25 ans), toute 

demande de distinctions FIAP sera dorénavant entièrement gratuite. 

Intelligence Artificielle – Le CD prend une position officielle sur la non-acceptation de l’intelligence artificielle sur 

les photos soumises aux concours patronnés par la FIAP. Le texte contraignant pour tous les participants aux 

concours FIAP sera publié dès que possible en tant qu'INFO FIAP. 

7. Centres d'Exposition de la FIAP 

Pour le moment, aucune information n'est disponible sur la date d'ouverture du Centre de Panama. En revanche, 

dans un avenir proche, de nouveaux centres seront ouverts à Toledo en Espagne, à Oklahoma aux États-Unis et 

peut-être aussi en Turquie. La salle du Centre de Montevarchi en Italie, où tous nos documents provenant de l'ancien 

siège à Paris étaient conservés, ainsi que les documents de la FIAP appartenant à l'ancien président E. Pamies, 

n'est plus disponible. Il est donc nécessaire de trouver un autre endroit pour les stocker avant le premier août 

prochain.  

Un nouvel accord de coopération sera signé le mois prochain à Rome entre la FIAP et le gouvernement chinois pour 

la création d'un nouveau Centre d'exposition de la FIAP à Jinan (Chine). 

8. Service Distinctions  

F. Van Gilbergen informe le CD que malgré l’établissement du nouvel Office de Coordination en Chine, pour le 

moment il n’y avait aucune demande de distinction par ce pays. Le CD a décidé de remettre la distinction EsFIAP à 



Mr. Nils-Erik Jerlemar (Suède). Parmi les candidats pour les distinctions MFIAP de cette année, sur un total de 16 

candidats, M. Thigh Wanna de Myanmar a été nominé MFIAP. 

9. Service Médailles  

Le CD décide de créer une nouvelle broche pour les Membres du CD (couleur or) et une pour les Directeurs des 

Services (couleur violet) ayant servir au moins 2 termes.  

10. Service de la Coupe du Monde des Clubs 

La cérémonie de la remise des prix aura lieu à Birmingham au mois de juillet et sera organisée par la Smethwick 

Photographic Society dans notre Centre d'exposition FIAP situé à the Old Schoolhouse, Churchbridge, Oldbury, 

West Midlands (Royaume-Uni). 

11. Service Audiovisuel 

Le directeur du Service audiovisuel de la FIAP, Lorenzo De Francesco va préparer une nouvelle projection sur les 

photos primées de la Coupe du Monde des Clubs.  

12. Photo Meeting 2023 

Il y a toujours quelques détails importants à régler parmi lesquelles la protection des données des participants. Le 

CD attend environ 150-180 personnes pendant ce photo meeting en Asturies en Espagne. Pour la soirée de la FIAP 

décision est prise de demander à 5-6 auteurs FIAP de préparer une projection sur leur travail photographique. 

13. Assemblée Générale de la FIAP pour l’année 2023  

L’Assemblée Générale de la FIAP pour l’année 2023 aura lieu en Arménie fin octobre 2023. Le CD est prêt à signer 

les accords avec l’organisateur une fois que quelques détails sur les prix et les hôtels seront clarifiés.  

14. Projets 2023  

a) Projet "Immigration, a reality of our time". R. Busi propose de demander au Président de la Fédération Turque, 

Mr. Sefa Ulukan de nous fournir des idées sur la promotion de ce projet.  

b) Projet "Our Future...in their eyes ". R. Busi propose que chaque Université choisisse 5 étudiants qui pourraient 

ensuite participer à l’exposition internationale organisée par la FIAP. 

15. Accords PSA  

Etant donné que malgré de nombreuses tentatives des deux côtés, il n'a pas été possible de trouver une définition 

commune avec la PSA pour la section "Travel", la décision a été prise d'adapter à la FIAP une section "Tourisme", 

dont la définition sera publiée prochainement. 

16. Divers 

R. Busi propose d’inaugurer un nouveau projet nommé « Photo Days » sur les différents workshops 

photographiques organisés par nos membres avec les auspices de la FIAP. Les détails de ce nouveau projet seront 

communiqués lors de la prochaine Assemblée générale. 

 

Athènes, le 18 juillet 2023                                            

                                                                                                           Ioannis LYKOURIS 

 

                                                                                                     Rédacteur du procès-verbal 

 


